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CUVÂNT ÎNAINTE

Pătrunderea crescândă a noilor tehnologii emergente în viața
noastră reclamă nevoia „echipării” cu noi competențe, mai
actualizate la lumea în care trăim, pe care ar trebui să le
avem pentru a excela în utilizarea tehnologiei și integrarea
acesteia în peisajul cotidian. 

Conectivitatea obiectelor din lumea fizică integrată în viața
noastră odată cu era industrială 4.0, reflectă o tendință
importantă cu efecte de durată asupra vieții noastre, în
particular și a societății, în general. Puterea sporită de calcul,
analiza avansată a datelor și apariția inteligenței artificiale (AI)
încep să schimbe fundamental modul în care gândim, ne trăim
viața, relaționăm cu ceilalți, învățăm și muncim.

Așadar, lumea se schimbă cu o viteză uluitoare și, cu
siguranță, suntem în tranziție către „a cincea eră industrială”.
Viitorul este influențat de câteva tendințe cheie care analizate,
ne vor putea ajuta să înțelegem ce fel de abilități ne vor fi
necesare în lumea viitorului.

Transformarea digitală ne va redefini viața, modul în care
învățăm și potențialul de obținere a performanței în viață și la
locul de muncă. De aceea, este de așteptat ca începând de
acum să învățăm să combinăm tehnologia avansată, cu
abilitățile digitale și cu cele umane unice, tocmai pentru a
obține cel mai înalt nivel de succes în viitor.

Studii recente realizate de specialiști din mai multe domenii
arată că spațiul de învățare și de lucru nu devin mai mici în
ceea ce privește funcțiunea umană, căci, de fapt, acestea
devin mai mari. Practic, omul va avea mai multă
responsabilitate, iar prin utilizarea tehnologiei de generație
avansată ajunge mai facil să-și depășească potențialul și să-și
îndeplinească obiectivele.

Altfel spus, este predictibil că omul are ocazia acum să se
implice mai mult în procesul de conceptualizare decât în
procesul de implementare, care poate fi mai mult sau mai
puțin automatizat. Astfel, omul are posibilitatea de a proiecta
produse și servicii mai adaptate și mult personalizate nevoilor
umane ale societății.

Din punct de vedere educațional, acum avem
oportunitatea de a dezvolta un mediu deschis, activ și
cât mai aplicabil la realitatea școlară/academică
prezentă. 

La Școala de Valori am început să creăm noi concepte
de învățare, ancorate în realitate și centrate pe
învățarea prin reflecție, metacogniție,
metacunoaștere și metaînvățare, folosind predarea
inter și transdisciplinară.

Totodată, am început să utilizăm platforme digitale
care să ne motiveze să devenim agenți deplini ai
propriei noastre învățări și să-i determinăm și pe
participanții noștri, indiferent de vârsta pe care o au,
să fie mai curioși, să se lase surprinși de ceea ce
învață împreună cu noi și nu în ultimul rând, să-și
dezvolte autonomia în învățare, pentru întreaga lor
viață. 

La Școala de Valori învățăm colaborativ și practicăm
noțiuni esențiale în cadrul unor comunități de
învățare centrate pe educația pentru viitor.

Cu prietenie,
SILVIA BOGDAN

Președinte Școala de Valori



Cursurile susținute de Școala de Valori au constituit,
pentru copiii din programele Salvați Copiii, experiențe
extraordinare care le-au dat posibilitatea să se
dezvolte, să își pună întrebări despre viitor, să își
dorească să învețe din ce în ce mai multe lucruri noi.

Liliana Bibac - Moșneguțu
Manager Salvați Copiii România

Proiectul Digital Villages a fost o oportunitate minunată
de colaborare cu echipa Școlii de Valori și ne-am
bucurat să vă avem alături ca parteneri. Atelierele
livrate către copii și tineri din programele noastre au
fost de un real impact și asta a arătat-o și prezența
mare a copiilor la ateliere, chiar dacă acestea au fost
online. Formatorii au reușit să creeze o atmosferă
extraordinară, să îi apropie pe copii, să le câștige
încrederea, să construiască un context de lucru ludic și
relaxant ce a contribuit mult la procesul de învățare.
 
Navigarea digitalului nu e lipsită de riscuri pentru copii
și tineri. Dar asta nu înseamnă că internetul trebuie
văzut ca fiind un bau-bau ci, dimpotrivă, dacă este
folosit în siguranță, poată să ofere multe oportunități
de dezvoltare și chiar de inserție profesională. Asta am
vrut să le transmitem copiilor și tinerilor din proiect, iar
conținutul, metodele și atitudinea formatorilor Școlii de
Valori au atins cu succes acest obiectiv. Vă mulțumim și
abia așteptăm viitoare colaborări!

Andreea Ancuța
Responsabil Dezvoltare Programe Adolescenți și Tineri

SOS Satele Copiilor
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Ce spun partenerii noștri 
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DESPRE ȘCOALA DE VALORI

EDUCAȚIE CENTRATĂ PE VALORI
Unul dintre cele mai dificile aspecte ale educației centrate pe
valoare este faptul că nu suntem capabili să înțelegem
importanța învățării pe tot parcursul vieții, începând din
copilărie. Învățarea eficientă este o practică bazată pe
exemple, prin încercare și eroare. 

Când se află în jurul altor persoane, tinerii pot învăța să
identifice modele de învățare pe tot parcursul vieții, conduse
cu dăruire și curiozitate. Cu alte cuvinte, învățarea continuă
centrată pe valori permite tinerilor să înțeleagă cum să învețe
activ de la părinți, profesori, oameni de inspirație, influenceri,
instructori, practic, de la oricine cu care interacționează de-a
lungul vieții lor.

Accentul pus pe dezvoltarea caracterului, personalității și
spiritului, precum și pe civismul activ dezvoltă limbajul
valorilor, introduce vocabularul etic, îmbunătățește inteligența
emoțională, consolidează relațiile interumane, induce
noțiunea de coeziune și incluziune socială și favorizează
crearea unei culturi centrate pe valori sănătoase.

Altfel spus, toate acestea contribuie pozitiv la lumea interioară
a gândurilor, sentimentelor, senzațiilor și emoțiilor indivizilor
care au parte de acest tip de educație, iar comunitatea pe care
o facilitează devine mai reflexivă, agilă și armonioasă.

Educația centrată pe valori înzestrează tinerii, pe
profesorii și părinții lor cu o mai mare responsabilitate
personală pentru actul educațional, în ansamblu.

Aceasta înseamnă să oferim tinerilor și profesorilor lor
experiențe de dezvățare a convingerilor și comportamentelor
disfuncționale și reînvățarea unor noțiuni care pun accentul pe
identificarea potențialul individual și dezvoltarea abilității de a
lucra colaborativ multidisciplinar pentru a transforma România
într-o societate centrată pe valori sănătoase.

Filozofia noastră educațională presupune abordarea holistică
a actului educațional. 

5 COMPETENȚE esențiale
pentru secolul 21

Gândire critică
Creativitate
Colaborare
Comunicare
Locus de control intern

Adolescenți și tineri adulți, 13-25 ani, din mediul
urban și rural, filiere: teoretică și tehnologică
Copii cu vârste 7-12 ani, din mediul urban și rural
Profesori din preuniversitar
Profesori și psihologi din Centrele de orientare și
Consiliere în Carieră, de pe lângă Universități

BENEFICIARII NOȘTRI

4 PILONI ai educației
centrate pe valori

Dezvoltarea
personalității
Prosperitate

Educație civică
Dezvoltarea
caracterului

MISIUNEA noastră
Călăuzim tinerii să învețe să devină creatorii
propriilor lor vieți.

VIZIUNEA noastră
În toate ”viitorurile” posibile, vor avea succes
aceia care își explorează potențialul și învață
să se auto-depășească, colaborează cu
celelalte generații și caută activ oportunități
pentru a contribui la transformarea
umanității în spiritul bunăstării generațiilor
prezente și viitoare.

VALORILE noastre
Autenticitate
Integritate

Libertate
Curaj



OBIECTIVE

DESPRE PROGRAM
„Adoptă un Liceu” este un program național, cu tradiție, care
sprijină dezvoltarea unui ecosistem în sfera învățământului
profesional din România, din perspectiva abilităților de care au
nevoie tinerii în viață și în cariera pe care și-o pot contura în
domeniul tehnic pentru care învață. 

Prin intermediul programului „Adoptă un Liceu”, îndrumăm
tinerii din învățământul profesional, filiera tehnologică, să
țintească spre împlinire personală și profesională. Îi inspirăm
să-și descopere valorile și să-și antreneze potențialul, astfel
încât să fie pregătiți pentru viitorul incert, aflat în continuă
schimbare.
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PROGRAME ȘCOALA DE VALORI

Licee cu performanțe crescută care să devină centre de
excelență și formare pentru multiplicare.
Un proces de învățare centrat pe elev și conectat la
economie.
Creșterea șanselor și oportunităților de angajare,
antreprenoriat și/ sau de continuare a studiilor pentru
tineri.
Dezvoltare personală și cultivarea spiritului civic, prin
voluntariat.
Promovarea spiritului de a lucra împreună, în echipă.
Conștientizarea direcției în care merge piața muncii și
necesitatea creșterii abilităților și aptitudinilor personale
în raport cu alegerile care vor viza cariera..
Schimbarea și educarea opiniei generale cu privire la
învățământul profesional, crescând atractivitatea
meseriilor.

PORTOFOLIU

FONDATORI

Academia de
Cariere Tehnice

ediția a II-a

Protecție și educație pentru
copii cu părinți plecați la
munca în străinătate - POCU

Bacău Cluj



Partener finanțator

Parteneri educaționali

Domenii și materii acoperite de proiect
Orientare școlară și consiliere în carieră pentru elevii din gimnaziu și
licee, școli tehnice și învățământul dual
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REZULTATE

CAREER BUS
Career Bus – Școala de Valori este un proiect care oferă
tinerilor oportunitatea să își extindă auto-cunoașterea, să
descopere care le sunt alternativele vocaționale pe care le-ar
putea lua în considerare de timpuriu și, totodată, să
stabilească care le este nivelul de satisfacție cu privire la
aspirațiile viitoare de carieră. 

Career Bus - „autobuzul educațional interactiv” oferă tinerilor ateliere de
orientare în carieră. Prin intermediul unui boardgame și a experiențelor
multimedia, tinerii din gimnaziu descoperă cum ar putea să-și transfere
pasiunile în realitate. Ei află ce meserie li se potrivește și care sunt abilitățile
de care au nevoie pentru a deveni candidați atractivi pentru piața muncii. În
plus, devin conștienți de locurile de muncă existente și de oportunitățile
reale pe care companiile le oferă în localitatea sau zonele în care ei trăiesc și
se dezvoltă.

Domenii și materii acoperite de proiect
Orientare școlară și consiliere vocațională pentru elevi de gimnaziu
(clasele a VII-a și a VIII-a)

Elevi
beneficiari1548 Ateliere498 Traineri/

Facilitatori18

CAREER BUS CLUJ
Proiectul AUL Cluj răspunde necesităților elevilor în ceea ce
privește cunoașterea unei limbi străine pentru o inserție
favorabilă pe piața forței de muncă și pregătirea pentru
provocările profesionale. 

30 de elevi de clasa a XI-a de la Liceul Teoretic „Mihai Eminescu” din Cluj-
Napoca beneficiază de ateliere de consiliere în carieră și orientare
vocațională organizate de Școala de Valori și ateliere susținute de
parteneri: SYKES, parte a grupului Sitel, organizează 5 ateliere de
dezvoltare personală, pentru ca tinerii să poată răspunde cerințelor de pe
piața muncii, iar echipa Coach Connect îi sprijină pe tineri prin intermediul
sesiunilor de coaching pentru a-și identifica planul pentru atingerea
obiectivele educaționale și profesionale.

Partener instituțional

Parteneri educaționali

REZULTATE
Elevi
beneficiari30 Ateliere4 Traineri3

Manager de proiect: Florina Caldare

Manager de proiect: Irina Zibrițchi

https://www.unicef.org/romania/
https://ice-breaker.ro/despre-noi/
https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
https://scoaladevalori.ro/career-bus/


Domenii și materii acoperite de proiect
Educație centrată pe valori și program de meditații la materiile STEM
pentru elevi de clasa a XII-a

Domenii și materii acoperite de proiect
Orientare și consiliere în carieră pentru elevii de 6-16 ani

Partener finanțator

Parteneri educaționali
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REZULTATE

CreȘTEM Viitor 

CreȘTEM Viitor este un proiect prin care asigurăm pregătirea suplimentară
completă, gratuită, a unui grup de elevi de liceu pe tot parcursul anului
școlar. Avem meditații pentru probele de profil real de la bacalaureat
(matematică, biologie, fizică, chimie, informatică). 

Școala Gimnazială „Iorgu Iordan” din Municipiul Tecuci, județul Galați;
Școala Gimnazială „Alexandru Moruzi” din Comuna Pechea, județul Galați;
Școala Gimnazială nr. 1 Biliești din Comuna Biliești, jud. Vrancea;
Scoala Gimnaziala ”Mihail Armencea” din Municipiul Adjud, județul Vrancea;
Liceul Tehnologic „Costache Conachi” din Comuna Pechea, județul Galați.

Elevii au avut acces la 3 tipuri de activități: sesiuni de dezvoltare personală,
testări psihometrice și simulări ale proceselor de orientare vocațională.
Inițiativa este implementată în 5 unități școlare din județele Galați și
Vrancea:

Protecție și educație pentru copii cu părinți
plecați la munca în străinătate, POCU 

Partener Partener educațional

Grupurile de învățare sunt de numai 5 elevi, iar participanții au la dispoziție
un mentor care îi ajută cu studiile și testele. Pe lângă orele de meditație de
profil, tinerii participă la 3 ateliere speciale la care vor fi invitați oameni de
știință și profesioniști din domeniile studiate, dar și la 3 ateliere de educație
centrată pe valori. 

Elevi
beneficiari27 Ateliere6 Traineri4 Licee17

12 Ore de livrare investite
pentru desfășurarea atelierelor 66,6% Promovabilitate

la BAC

147 sesiuni de
meditații
(294 ore)

Subiecte STEM: Matematică,
Biologie și Informatică3ore de

consiliere
individuală
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„Protecție și educație pentru copii cu părinți plecați la munca în străinătate”
este un proiect derulat în parteneriat cu Organizația Salvați Copiii care se
adresează elevilor cu părinți plecați la muncă în străinătate și care are ca
scop stimularea participării la educație și prevenirea fenomenului de
părăsire timpurie a școlii. 

REZULTATE
Elevi255 Ateliere112 Traineri2 Instituții de

învățământ5

Manager de proiect: Alexandra Stîngă

Manager de proiect: Elena Vasilică

Proiect cofinanțat din Fondul Social European
prin Programul Operațional Capital Uman.

https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
https://centrulunirea.ro/iasi/
https://www.centruldemeditatii.ro/
http://www.pemeserie.ro/


Domenii și materii acoperite de proiect
Dezvoltare personală și pregătirea pentru integrarea în câmpul muncii

Domenii și materii acoperite de proiect
Dezvoltare personală, orientare și consiliere în carieră pentru elevi
de clasele a X-a și a XI-a;

Partener finanțator Partener educațional
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REZULTATE

ATELIERELE HOLCIM

"Atelierele Holcim" este proiectul în care adolescenții află care sunt
elementele cheie în alegerea drumului către o carieră de succes, descoperă
cine sunt ei cu adevărat, își pun în valoare talentele și pasiunile
experimentând contexte noi, învață din interacțiunea cu ceilalți.

REZULTATE

ACADEMIA DE CARIERE TEHNICE, EDIȚIA A II-A
Academia de Cariere Tehnice este un proiect care se adresează elevilor de
clasa a X-a și a XI-a din liceele tehnice, dornici să-și clarifice cum ar putea
arăta o cariera în domeniul tehnic sau în alte domenii conexe. Scopul
proiectului este de a-i sprijini pe adolescenți în procesul de descoperire și de
valorificare la maximum a potențialului lor. 

Elevi de clasa a IX-a, Liceul
„Alexandru Roman” Aleșd 31 Elevi de clasa a IX-a,

Liceul Tehnic Câmpulung 24
Ateliere15 Traineri8Ateliere de fixare competențe

inteligențe multiple prin șah10

Elevi47 Ateliere10 Biblioteci Vii2 Traineri/
Facilitatori8

Vizită
la Pepco1 Tabără de vară pentru

cei mai activi 20 de tineri1 Instituții de
învățământ>40

Partener finanțator Parteneri educaționali

Project Manager
Laurenția Mereuță

Manager de proiect: Lia Cozma

Manager de proiect: Laurenția Mereuță

https://www.holcim.ro/ro
https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
http://www.pemeserie.ro/
https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan


Domenii și materii acoperite de proiect
Dezvoltare personală, orientare și consiliere în carieră pentru elevi de
clasele a X-a și a XI-a.

Eu am învățat la atelierele de la Școala de Valori despre valorile mele, care
sunt cele mai importante, despre lucrul în echipă și despre alegerile pe
care trebuie să le facem în viață. Cel mai mult mi-au plăcut jocurile și faptul
că am lucrat în echipe, împreună cu colegii mei, acest lucru cred că o să mă
ajute mult în viitor. Mulțumesc Școlii de Valori pentru lucrurile care ne-au
învățat și pe care o să le folosim în viață.

Teodora Daniel Odagiu
- elevă în clasa a XI-a la Liceul Tehnologic „Axiopolis” din Cernavodă

Partener finanțator

Partener educațional

Partener instituțional 
Domenii și materii acoperite de proiect
Consilierea vocațională și dezvoltarea personală
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REZULTATE

TECHBINZTI
TechBintzi este un proiect care promovează educația
civică și implicarea activă a tinerilor în inițiativele locale
de dezvoltare comunitară. Prin acest proiect îi pregătim
pe tinerii din Fierbinți Târg din județul Ialomița să devină
inițiatorii proiectelor civice locale care să susțină
drepturile cetățenilor și care să creeze noi contexte de
interacțiune cu întreaga comunitate. 

REZULTATE

VIITOR ENERGETIC

Proiectul Viitor Energetic - Adoptă un Liceu își propune dezvoltarea
personală și consilierea vocațională a tinerilor, precum și dezvoltarea
profesională a profesorilor, pentru a fi pregătiți să-i sprijine pe elevi pe
parcursul educațional în direcția unui viitor împlinit în ceea ce privește
cariera în filiera tehnică. Proiectul ajută elevii și profesorii din Liceul
Tehnologic „Axiopolis” Cernavodă, să facă echipă în procesul de consiliere în
carieră și dezvoltare personală. 

Elevi50 Ateliere6Profesori28 Traineri6

Proiectul este derulat în parteneriat cu Asociația pentru Sprijin în Dezvoltare
Balcani din Fierbinți, Liceul Tehnologic Fierbinți-Târg și Asociația de Sprijin
Comunitar „ACS”, din Piatra Neamț, cu sprijinul financiar Active Citizens Fund
România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin
Granturile SEE 2014-2021.

Tabără de
leadership1 Traineri8Elevi30 Ateliere7 Conferință

de presă1

Partener instituțional Partener educațional

Parteneri

Liceul Tehnologic
Fierbinți-Târg

Proiect implementat cu sprijinul financiar Active Citizens Fund
România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia
prin Granturile SEE 2014-2021.

Asociația pentru Sprijin în
Dezvoltare Balcani din Fierbinți

Manager de proiect: Galina Manole

Manager de proiect: Lia Cozma

https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
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DIGITAL VILLAGES/„Pe social media în siguranță” 
Prin proiectul Digital Villages ne-am propus ca elevii să navigheze în
siguranță în mediul online și să se adapteze la schimbările fluctuante de pe
piața muncii. Proiectul s-a adresat copiilor și tinerilor separați de familia
biologică, care sunt în sistemul de îngrijire alternativă, Satele Copiilor și celor
care sunt în risc de separare. 

WIZEGEN

Unul dintre programele educaționale pe care le implementează Școala de
Valori cu ajutorul Academia Testării este WiZeGen, un program gândit
pentru tinerii care au peste 18 ani, se află în anii terminali de liceu sau care
au finalizat această formă de învățământ și provin din medii defavorizate.
Beneficiarii sunt ghidați într-un proces prin care își vor deprinde abilitățile
necesare pentru a deveni Analist Testare Software. 

REZULTATE
Elevi10-15 Ateliere

Școala de Valori6
Ateliere susținute de trainerii
de la Academia Testării20

Participanții au fost din București-Ilfov, Sibiu și Bacău. La finalul proiectului,
78,22% dintre beneficiari și-au dezvoltat abilitatea de a recunoaște
riscurile utilizării platformelor de social media, s-au familiarizat cu
concepte precum „privacy” și „security”.

REZULTATE
Județe3Traineri7Elevi81 Ateliere39

Partener educaționalPartener

Tinerii din program au deprins competențe pentru profesia de Analist
Testare Software, adică abilitățile tehnice necesare, dar și cele soft,
necesare în momentul angajării. Pentru tinerii care nu aveau cunoștințe de
IT sau credeau că matematica poate să fie o piedică, atelierele tehnice
desfășurate cu ajutorul partenerului Academia Testării au demonstrat că
tinerii care urmează sau au absolvit un liceu tehnic sau o altă formă de
învățământ pot să capete cunoștințe care să-i ajute la angajarea pentru
acest job.

Componenta practică a proiectului i-a făcut pe tineri să prindă încredere și
să exerseze constant pentru a avea o carieră în domeniul IT. Echipa de
traineri pentru ateliere tehnice și cele soft și activitatea de tipul „Biblioteca
Vie” au fost apreciate de către participanți.

PartenerPartener educațional

http://www.academiatestarii.ro/
https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan


OBIECTIVE

pentru
profesori

Pedagogie digitală

DESPRE PROGRAM
Pașii mici determină marile realizări! Profesorii sunt
persoanele care au impact intelectual și esențial asupra
produsului intern brut al unei țări. Acesta este programul prin
care îi sprijinim pe dascăli în activitatea lor educațională prin
expunerea la metode și tehnici de predare creativă, astfel
încât aceștia să-și valorifice potențialul pedagogic și să
contribuie la formarea tinerelor generații cu entuziasm și
abilități adaptate la realitatea prezentă. 

Scopul programului este ca în 2035 să avem o generație de
profesori mai implicați în activitățile educaționale pentru
viață, mai conștienți de calitățile pe care le au și mai pregătiți
să lucreze vocațional cu toți elevii pe care-i au la clasă pentru
ca aceștia să obțină succesul în ariile potrivite abilităților,
pasiunilor și dorințelor lor.
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Utilizarea avantajelor lucrului în echipă în clasă cu elevii,
în cancelarie cu colegii și în întreaga școală cu toate
părțile implicate pentru performanță mai bună la toate
nivelurile.
Crearea relațiilor bazate pe încredere între elevii, colegii și
părinții.
Definirea viziunii școlii și setarea obiectivelor SMART
privind performanța educațională, la toate nivelurile.
Încurajarea și facilitarea lucrului în echipă cu ceilalți
profesori.
Folosirea metodelor de învățare mai potrivite elevilor din
secolul 21, care în prezent se pregătesc pentru job-uri
care încă nu există.
Conducerea unui proces educațional la nivel avansat,
asigurând scalabilitate și sustenabilitate educațională la
nivelul școlii și în regiune.

PORTOFOLIU



sunt provocați să-și depășească potențialul învățând cum să își
selecteze mediul de învățare adecvat și cum să utilizeze cât mai
eficient instrumentele digitale existente;
învăța să folosească tehnologia pentru a servi scopurilor specifice
legate de obiectivele de învățare ale elevilor, în corelație cu modul
acestora de a asimila și folosi învățarea în realitatea cotidiană, pe
termen lung;
au oportunitatea de a își dezvolta instinctul de a discerne când și cum
este cazul să utilizeze instrumentele și resursele digitale disponibile
pentru a asigura impactul scontat asupra învățării elevilor.

Modulul PEDAGOGIE DIGITALĂ
În cadrul modulului Pedagogie Digitală profesorii au parcurs ateliere
educaționale bazate pe cele 3 etape ale actului didactic - proiectare, predare
și evaluare. Astfel în cadrul modulului profesorii:
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Cum transformăm sistemul educațional din România?

EDU NETWORKS

Edu Networks este o rețea națională pentru creșterea nivelului educațional
preuniversitar și modernizarea educației în 114 școli din județele: Bacău,
Bistrița, București, Buzău, Dâmbovița, Ilfov, Galați, Hunedoara, Olt; 9 ONG-
uri și 2 corporații: ALSDCR, AVE, Bitdefender, FTTC, FNO, Infinit Edu, Lidl,
OvidiuRo, RBL, ȘdV, Teach for România.  

Edu Networks este o alianță de parteneri din educație și business, prin care
susținem profesorii, directorii și părinții să transforme școlile din
comunitățile lor. Ne propunem să aducem sistemul educațional din România
în top 10 Europa până în 2035, printr-un program de 4 ani în care o
comunitate de specialiști în educație, business și 114 școli lucrează împreună
pentru a face ca peste 64.000 de copii să vină cu drag la școală.

Domenii și materii acoperite de proiect
Ateliere de proiectare, predare, evaluare
a unei lecții transdisciplinare - pedagogie
digitală

A. Scalăm intervenții educaționale eficiente, documentate științific și le
adaptăm la contextul local.
B. Dezvoltăm școli fanion, care vor deveni exemple de bună practică pentru
celelalte școli din România.
C. Creăm hub-uri de resurse și expertiză pentru educație formate din cadre
didactice și specialiști.

Partener

Partener educațional

Parteneri colaboratori

REZULTATE
Profesori490 Ateliere168
Traineri6 Școli75
Clustere9 Bacău, Buzău, Brad, Bistrița

Năsăud, București Ilfov,
Galați, Olt, Valea Jiului.

Proiectarea învățării, de-a lungul celor 6 ore de proiectare profesorii au
ocazia să construiască de la „0” lecții inter sau transdisciplinare pe care
le vor consolida utilizând concepte teoretice relevante în predarea
modernă. 
Predarea propriu-zisă, în cele 6 ore de predare profesorii vor putea
experimenta importanța metaînvățării în abordarea predării centrate
pe nevoile elevilor. Profesorii au ocazia de a primi feedback din partea
celorlalți profesori participanți și astfel află noi căi prin care pot
răspunde unor provocări care le incită interesul, curiozitatea și dorința
de cunoaștere. 
Etapa de evaluare rezervă timp pentru analizarea lecțiilor create și
rafinarea metodelor de evaluare integrate în construcția acestora.
Profesorii vor aprofunda diferența dintre feedback și feedforward
reușind ca la finalul modulului să fi construit o abordare pedagogică
adaptată modului în care elevii învață în secolul 21.

Pe tot parcursul modulului profesorii beneficiază de suport în utilizarea
unui set extins de resurse educaționale digitale disponibile, acces la
resurse eLearning, precum și oportunități de dezvoltare prin practică on
the job.

Manager de proiect: Mioara Husanu

https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan


Manager de proiect: Florina CaldarePartener finanțator Partener educațional

CAREER BUS pentru profesori
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REZULTATE

Career Bus – Școala de Valori - prin intermediul unui
boardgame și a experiențelor multimedia, profesorii
facilitează procesul de descoperire a pasiunilor, abilităților și
profesiilor. Astfel, cu ajutorul profesorilor, elevii află ce
meserie li se potrivește și care sunt abilitățile de care au
nevoie pentru a deveni candidați atractivi pentru piața muncii. 

Profesori164 Traineri/
Facilitatori18

pentru
profesori

2022 a fost un an roditor pentru echipa noastră. Suntem
recunoscători pentru munca de echipă, provocările și rezultatele
obținute împreună. Mediul VUCA ne-a motivat să ne dezvoltăm
capacitatea de a ne adapta și a fi flexibili, de a lua decizii rapid și în
mod asumat.

Împreună cu elevii, tinerii și profesorii din proiectele noastre, dar și
cu partenerii care ne susțin, suntem într-un continuu proces de
învățare și descoperire al propriului potențial. Pentru că mâine
vom fi mai buni decât astăzi, iar acest progres al învățării este
posibil datorită contextului creat și a mediului sigur de dezvoltare,
având la bază educația centrată pe valori. Galina Manole, Delivery Manager 

https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
https://www.unicef.org/romania/
https://scoaladevalori.ro/career-bus/
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EXCEPȚIONALII 

DESPRE PROGRAM
Credem într-o societate bazată pe valori sănătoase. Sădim
seminţele schimbării încă de pe acum, pentru a cultiva roadele
unei lumi noi. Susţinem tinerii talentaţi, pasionaţi de ceea ce
fac, și care își doresc să transforme realitatea ce îi înconjoară
cu responsabilitate, determinare și dăruire. Pentru aceștia am
creat Excepționalii, un program național bazat pe educație
centrată pe valori care inspiră prin oameni-model, facilitează
interacțiunea cu mediul de afaceri, promovează inovația
socială, oferă sprijin pentru incluziune socială şi pune bazele
comunităţii liderilor de mâine. 

O etapă din viaţa unui tânăr în formare, este şansa de a intra
în comunitatea celor care își scriu viitorul. Ne adresăm tinerilor
excepționali care investesc în ei înșiși, celor care își doresc să
aibă impact pozitiv asupra bunăstării lor și a celorlalți.
Excepționalii sunt cei care pot transforma România într-o
societate bazată pe valori sănătoase.

Introducerea conceptului de inovație socială și
incluziune prin educație în mintea și
comportamentul adolescenților excepționali din
România.
Instigarea tinerilor să învețe cum să învețe pe
perioada întregii lor vieți, prin educație centrată pe
valori și pe competențele de care au nevoie în
secolul 21, pentru a face față viitorului hyper
digital.
Echiparea tinerilor cu abilități practice pentru
creare de proiecte cu impact social în comunitățile
în care s-au născut, trăiesc și se dezvoltă.
Contribuție la coagularea unei comunități formate
din adolescenți care au abilități complementare și
care își doresc să producă transformări profund
sănătoase în societatea românească.

OBIECTIVE

PORTOFOLIU Excepționalii
Sector 2

Avanpost
Educațional



Domenii și materii acoperite de proiect
Implicare comunitară și cetățenie activă

Manager de proiect: Elena Vasilică
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Partener finanțator

REZULTATE

EXCEPȚIONALII SECTOR 2
Excepționalii Sector 2 este proiectul care aduce la un loc 40 de tineri
schimbă-lume, care cred ca puterea educației sta la baza schimbării
comunităților și a mentalităților. Liceeni care prin pasiunile și interesele lor
vor să contribuie la rezolvarea nevoilor comunității în care ei trăiesc și
adulții care sunt gata să le fie sprijin și exemplu.  

Bibliotecă Vie
cu experți1Elevi40 Ateliere10 Vizite în

Sectorul 26

Parteneri

Datorită comunității oamenilor implicați social din Sectorul 2, Exceptionalii
Sector 2 se transformă în incubator de initiațive comunitare. Acest proiect
este dedicat stimulării și dezvoltării abililităților tinerilor liceeni din Sectorul
2, fiind un proiect derulat în parteneriat cu Primăria Sectorului 2. 

Inițiative comunitare
implementate5 Traineri3



   

   

   

   

   

   

   

  

  

  

  

  

  

  

18

ȘCOALA DE BANI BCR

Proiectul Flip - Școala de bani pe roți este adresat copiilor și tinerilor din
România cu vârsta cuprinsă între 7-18 ani, ajutându-i pe aceștia să înțeleagă
cum funcționează banii în economie, cum își pot gestiona mai bine resursele
financiare și cum pot forma comportamente financiare responsabile. 

Școala de Bani BCR este cel mai amplu program de educație financiară din
România, implementat în parteneriat cu Școala de Valori. În cadrul
programului au fost organizate proiectele Flip - Școala de bani pe roți (cu
ateliere de educație financiară online și offline), Flipiada și Jungla Urbană.

Banii sunt un element util în construcția unui viitor pe măsura visurilor
noastre. Dar cât de bine știm să-i gestionăm? Pentru cei care nu vor să-și
lase viitorul la întâmplare, am creat o călătorie inițiatică în lumea finanțelor
și a creșterii calității vieții. Ideea s-a născut din dorința a-i susține și pe tineri
să-și dezvolte abilități financiare, să-și gestioneze eficient banii de buzunar
și, mai ales, să învețe să gândească în perspectivă și să decidă asumat. 
Prin educație financiară, tinerii au șansa să conștientizeze ce contează cu
adevărat pentru ei, să descoperă căi simple în a-și (re)modela propriul
comportament financiar, să deprindă obiceiuri sănătoase, lăsându-se
inspirați de rezultatele financiare pe care pot începe să le înregistreze fără
prea mult efort, încă de timpuriu.

Localitatea Ateliere locații Nr. ateliere

București

Timișoara
Satu Mare

Balotești

CTMB

Timișoara Shopping City
Satu Mare Shopping City

Avanpost Values Center

40

51
27

12

596

817
408

118

Nr. participanți
București Promenada Mall 97 1.464

Total ateliere în locații 227 3.403

ATELIERE OFFLINE

Localitatea Nr. ateliere

Timișoara

Satu Mare

Bacău

64

38
48

72

1.503

833
1.250

2.180

Nr. participanți
București 196 4.412

Total ateliere în școli 418 10.187

ATELIERE ÎN ȘCOLI

Asistent de proiect: Mihai Dinu

Detectivi
265

Exploratori
208

Experți
76

Preșcolari
71

ATELIERE ONLINE
(total = 620) Detectivi

7.335

Exploratori
5.105

Experți
1.869

Preșcolari
1.134

PARTICIPANȚI
(total = 15.443)

Alte localități

Manager de proiect: Loredana Dinu

Asistent de proiect: Diana Răcman

http://www.scoaladebani/peroti.ro
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Flipiada a reprezentat o competiție online pe teme de educație financiară
deschisă copiilor între 7 - 14 ani, care au participat la atelierele de educație
financiară FLiP - Școala de bani pe roți. Concursul s-a desfășurat în perioada
21 martie - 1 iunie 2022 pe platforma Școala de Valori.

  

  

  

  

  

Nr. înscrieri 407

Nr. câștigători Premiul I

Nr. câștigători Premiul II

Nr. câștigători Premiul III

Categorii de vârstă participante
7 - 10 ani 
11 - 14 ani 
15 - 18 ani

12

12

12

Ateliere livrate online
421 școli din 210 localități (42 județe);
dintre acestea, 344 școli sunt din rural și
urban mic

Ateliere offline livrate în Mall-uri
și Hub-uri
88 de școli din 11 localități (5 județe);
dintre acestea, 9 școli sunt din 7 localități
rurale și urban mic (3 județe)

Concursul online FLiPiada
251 școli din 144 localități (34 județe); 
 dintre acestea, 182 școli din 126 localități
(34 județe)

Ateliere livrate offline, direct în școli
28 de școli din 17 localități (10 județe); dintre
acestea, 17 școli sunt din 13 localități rurale și
urban mic

REZULTATE FLIPIADA, ediția a II-a

INIȚIATIVE SPECIALE ÎN 2022

Global Money Week
20-26 martie 2022
(1) online: 37 ateliere; 868 participanți
(2) offline, în școli: 9 ateliere; 208 participanți

Ziua Națională a Economisirii
11 aprilie 2022
(1) online: 11 ateliere; 254 participanți
(2) offline, în școli: 40 ateliere; 1.089 participanți
(3) Malluri (Shopping City Timișoara și Avanpost Balotești):
2 ateliere; 54 participanți

Luna Educației Financiare
Octombrie 2022
(1) online: 73 ateliere; 2.292 participanți
(2) offline, în CTMB: 4 ateliere; 70 participanți
(3) offline, în școli: 83 ateliere; 1.948 participanți

Domenii și materii acoperite de proiect
Educație financiară pentru preșcolari (4-5 ani),
copii (6-11 ani), juniori (12-14 ani) și adolescenți
(15-18 ani)

https://escoaladevalori.ro/


Partener finanțator

Partener educațional

Parteneri 
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FLiP s-a făcut mare. Atât de mare, încât deja nu există județ din
țară unde să nu se fi auzit de programul nostru de educație
financiară. Școala de bani pe roți este astăzi peste tot, oricând:
online, offline, în Mall-uri, în hub-uri, în școli, în licee, în grădinițe,
pentru că toți, cu mic, cu mare, merită să afle cum să trăiești
inteligent.

Le mulțumim tuturor celor care ne-ați însoțit până acum în această
fenomenală călătorie în lumea banilor și îi asigurăm că Asociația
Școala de Valori duce mai departe acest angajament și că va
continua să aducă impact în comunitate prin proiectele sale.

Loredana Dinu
Manager de proiect Flip

EduFin4Life - activități educație financiară
susținute de Montran
REZULTATE

Ateliere
cu3 elevi din clasele IX -XI de la Liceul Teoretic

„Dumitru Tăuțan” din Florești, jud. Cluj81
Ateliere
cu2  persoane, angajați Montran24
Traineri5 Facilitatori7

Partener finanțator Partener educațional

Manager de proiect: Loredana Dinu

https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan


Partener Partener educațional

REZULTATE

Participanți129 Ateliere12

Domenii și materii acoperite de proiect
Acordarea de burse educaționale pentru
tinerii (15-19 ani) preocupați de artă și
domenii conexe

Partener finanțator Partener educațional

Manager de proiect: Cătălina Voineag

Manager de proiect: Diana Răcman
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AVANPOST EDUCAȚIONAL
Prin Avanpost asigurăm accesul la educație oamenilor obișnuiți, inclusiv în
centrele comerciale. A sosit momentul în care centrul comercial își
dovedește multifuncționalitatea, transformându-se inclusiv într-un mediu în
care sunt răspândite, respectiv adoptate, principii de viață sănătoase.
Bazată pe ideea de constructivism, strategia parteneriatului nostru
urmărește ca în cadrul centrului comercial DN1 Value Centre să ia naștere
locul pe care persoanele nu îl frecventează doar pentru shopping, ci și
socializează, învață, locuiesc, își desfășoară activitatea, petrec timpul liber și
se dezvoltă.

Bursele stART este un proiect cu tradiție prin care susținem financiar
liceenii talentați din România. 

Aflat la cea de-a 7-a ediție, proiectul sprijină elevii care sunt pasionați de
pictură, desen, muzică, fotografie, scriere creativă sau vlogging și le oferă
acestora suport financiar pentru a-și dezvolta talentul și pentru a-i încuraja
să continue să urmărească o carieră în artă. 

Proiectul este implementat în parteneriat cu Provident și cu sprijinul
Ministerului Educației. 

BURSELE START

Înscrieri pentru programul Bursele stART 2022

174 Aplicanți pentru domeniul muzică

236 
105

Aplicanți pentru domeniul pictură și desen

Aplicanți pentru artele viitorului:
fotografie, scriere creativă, vlogging

30 Elevi bursieri
selectați

https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan


Domenii și materii acoperite de proiect
Dezvoltare personală pentru tinerii (15-19
ani) preocupați de artă și domenii conexe

Partener finanțator Partener educațional
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ACADEMIA BURSELE START, ediția a II-a
Academia Bursele stART prevede un spațiu online unde cei 30 de bursieri
beneficiază de o serie de ateliere care au ca scop conturarea parcursului lor
educațional necesar în dezvoltarea unor skill-uri benefice în profilul unui
artist de succes. În cadrul proiectului, elevii au beneficiat de sesiuni de
mentorat și coaching pe domeniul aferent talentului lor. 

REZULTATE
Ateliere de tip
bibliotecă vie3Elevi30 Ateliere10 Traineri7

Ateliere cu grup mic. Temele abordate au
fost: Curaj, Viață cu sens, Cum schimb un
obicei?, Cum îmi gestionez emoțiile?

6Sesiuni de
coaching de grup4

Facilitatori2Sesiuni individuale
de coaching cu
durata de o oră

32

Sesiuni de mentorat:
VLOGGING

Sesiuni
individuale6

MUZICĂ
Sesiuni
individuale20

FOTO
Sesiuni
de grup3

PICTURĂ/ DESEN SCRIERE CREATIVĂ
Sesiuni
individuale4 Sesiune

de grup1 Sesiuni
individuale6

Manager de proiect: Emanuel Cebzan

https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
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Fondatori:

DESPRE PROGRAM
Într-o lume în care fenomenul tehnologic este tot mai prezent,
este nevoie de implementarea unui program național de
tradiție care să sprijine dezvoltarea tinerilor 19+ din România,
din perspectiva abilităților de care au nevoie în viață pentru a
obține succesul în lumea digitală. 

Laboratorul de Cariere promovează o cultură a performanței,
integrare academică și egalitate de șanse pentru toți studenții
din România, indiferent de specializarea pentru care învață. În
plus, contribuie la creșterea angajabilității tinerilor prin crearea
de oportunități și participarea într-un program atractiv, livrat
în limbaj specific, în limba română, care dezvoltă abilități &
promite experiențe de învățare relevante, precum și
„contactul cu viața reală profesională” din industriile
Partenerilor.

Pregătirea tinerilor cu abilități pentru viață, în
lumea digitală și super-tehnologizată.
Completarea curriculumului universitar cu ateliere
pe subiecte actuale, ancorate în realitate și
centrate pe tendințele viitorului.
Creșterea competențelor de care au nevoie tinerii,
pe toată perioada vieții lor: auto-învățare, gândire
critică, rezolvarea problemelor, comunicare
eficientă, lucru în echipă și colaborare, reziliență și
reflecție personală.
Sprijinirea tinerilor în procesul personal de
autodescoperire și de pregătire pentru piața
muncii, cu scopul de a deveni candidați râvniți de
angajatori.

OBIECTIVE

PORTOFOLIU

Ediția a II-a



Domenii și materii acoperite de proiect
Ateliere de soft skills și ateliere tehnice
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PROFESII BINE CIMENTATE, ediția a II-a

Proiectul educațional „Profesii bine cimentate’’ oferă posibilitatea studenților
de la profile tehnice să descopere industria cimentului prin interacțiune
directă cu profesioniștii din industrie prin abordarea unor tematici diverse, de
la promovarea egalității de gen în industria cimentului, până la creșterea
atractivității și crearea unui mediu propice incluziunii femeilor din mediul
tehnic.

REZULTATE
Studenți100 Ateliere - 6 soft skills

și 6 tehnice12Webinarii
tematice3

Promovarea proiectului în 10 centre universitare:
București, Ploiești, Pitești, Craiova, Brașov,
Petroșani, Timișoara, Oradea, Cluj, Baia Mare

Parteneriate
cu
6 universități 

6
Traineri/
Facilitatori7 Mentori

Holcim 12 Studenți participanți la
programul de internship15

Partener finanțator

Partener educațional

Am avut parte de inedita participare la proiectul “Profesii bine
cimentate” la sfârșitul căreia am cules roadele muncii unei echipe de
traineri bine pregătiți, empatici și voioși de care studenții din orice
domeniu au nevoie. Proiectul a fost foarte bine organizat și adaptat
nevoilor fiecărui participant. Îmi voi aminti cu drag de întreaga
experiență deoarece prin prima parte a proiectului, la atelierele de
dezvoltare personală, mi-am consolidat valorile și am fost constat
încurajată să cred în mine, iar la atelierele tehnice am cunoscut oameni
minunati din vaste domenii tehnice împreună cu care îmi voi șlefui
cariera profesională. Încurajez din inimă studenții să apeleze la
proiectele din cadrul Școlii de Valori și să absoarbă întreaga vibrație a
organizației!

Loredana Sas
Participantă, studentă anul II

Facultatea de Chimie Aplicată și Știința Materialelor, București

Prin intermediul atelierelor de soft skills am avut ocazia să descopăr și
să îmi dezvolt abilități necesare în viața profesională: cum să lucrez
mai bine în echipă și cum să-mi fac cunoștințe și prieteni noi. De
asemenea, am avut ocazia să particip la atelierele tehnice unde am
aflat informații noi despre mediul de lucrul dintr-o fabrică și despre
procesul de obținerea a cimentului. În urma acestor experiențe am
reușit să îmi conturez o idee generală despre viitorul loc de muncă și
activitatea zilnică ca inginer. Mă bucur foarte mult că am avut ocazia să
particip în acest proiect, iar acum mă simt mult mai pregătit să-mi
construiesc cariera profesională. Recomand cu multă încredere
proiectul “Profesii bine cimentate” tuturor viitorilor ingineri.

Sakhkhane Badr Eddine
Participant, student anul III

Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică, Cluj

Promovarea egalității de gen în industria cimentului, creșterea
atractivității și crearea unui mediu propice incluziunii femeilor din tehnic.
Evidențierea oportunităților de carieră din industrie, respectiv din Holcim.
Crearea unui spațiu inspirațional pentru profesionistele din Holcim.

Obiectivele proiectului:

Manager de proiect: Crina Bonea

https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
https://www.holcim.ro/ro


Rezolvarea problemelor și Luarea deciziilor / Simulare Choice;
Gândirea deductivă, inductivă și analitică;
Gestionarea prejudecăților și managementul conflictelor;
Transformarea Digitală și Lumea IoT.

Domenii și materii acoperite de proiect

Manager de proiect: Mădălina Tămaș

Asistent de proiect: Lia Cozma
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PepinTEEN 
PepinTEEN este un proiect în cadrul căruia invităm studenții
din București, Brașov, Cluj Napoca și Iași să pășească pe
drumul antreprenoriatului în educație. Tinerii devin edu-
prenori, organizând activitatea hub-urilor educaționale și
construind contextele de învățare pentru colegii lor mai mici,
elevii de liceu. 

REZULTATE
Studenți120 Ateliere48 Traineri7

Huburi educaționale
dezvoltate și lansate4

Universități8Mentori
ING Hubs Romania4 Orașe: București, Brașov,

Cluj Napoca și Iași4

Huburile educaționale PepinTEEN:

Myndself Hub Brașov
Cei 5 edu-prenori și-au propus să creeze prin intermediul
hub-ului un mediul de comunicare eficient în comunitatea
locală, cu ajutorul unei aplicații ce se bazează pe reels.
Myndself Hub va desfășura 12 ateliere tematice (6
ateliere soft skills și 6 ateliere de IT) pentru liceenii din
clasele a X-a - a XII-a. Participanții vor avea parte de
întâlniri cu profesioniști din diverse domenii. 

Hub-ul de Cărămidă București
Principalul obiectiv al celor 5 edu-prenori este de a ajuta o
sută de liceeni să-și dezvolte abilitățile soft și IT, ambele
necesare în procesul de pregătire pentru joburile
viitorului. Tinerii își mai propun să lanseze provocări care
să antreneze spiritul de echipă și creativitatea. 

Scopul proiectului este pregătirea studenților și a adolescenților pentru a
face față joburilor viitorului, echipându-i pe aceștia cu hard skills și soft
skills prin creare de contexte în care să inoveze și să experimenteze. Alături
de partenerii noștri de la ING Hubs Romania scriem povestea celei de-a 4-a
ediții a proiectului PepinTEEN. În 2022 am format 4 echipe de eduprenori în
educație, am echipat 4 hub-uri educaționale și am lansat activitatea
acestora.

https://scoaladevalori.ro/pepinteen/


Fără doar și poate, 2022 a fost un al creșterii. Am experimentat,
am construit, am adus oameni la un loc și am explorat
oportunitățile din jur. Toate aceste lucruri au fost posibile numai
alături de echipa SdV. PepinTEEN a crescut într-un an de 4 ori mai
mare. Continuăm aventura, de data aceasta implementând
concomitent proiectul în cele 4 Huburi PepinTEEN, în Brașov,
București, Cluj Napoca și Iași. Edu-prenorii noștri sunt gata să dea
mai departe tot ceea ce ei au învățat. E minunat să pot lucra acum
alături de ei, cunoscând tot procesul care i-a adus aici. 

Activitatea departamentului de training este cu siguranță una
dintre componentele importante ale anului pe care tocmai l-am
încheiat. Pasionată de educație fiind, activitatea în cadrul
departamentului reprezintă playground-ul ideal pentru a crea
contexte de învățare și a inova în acest domeniu. Comunitatea
trainerilor SdV aduc laolaltă multă experiență, energie și abordări
variate. E un privilegiu să putem învăța împreună!

Mădălina Tămaș
Training manager, PM PepinTEEN Hubs

Parteneri instituționali

Partener finanțator
ING Hubs Romania
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EarthRise Hub Cluj
Tinerii edu-prenori își propun contribuie la dezvoltarea a o
sută de elevi prin intermediul a 8 ateliere cu cu tematici
soft skills, hard skills și sustenabilitate. Toate au ca scop
echiparea participanților cu abilități și cunoștinte necesare
pentru soluționarea problemelor sociale și de mediu
actuale. Evenimentele de networking și parteneriatele
strategice cu organizații responsabile social și față de
mediu vor facilita obținerea de resurse valide pentru
activitatea hub-ului. 

Think Hub Iași
Principala misiune a hub-ului o reprezintă dezvoltarea
elevilor din liceelor din Iași, pentru a se putea implica în
societate și pentru a da mai departe informațiile,
abilitățile și competențele dobândite în cadrul atelierelor
de soft și hard skills la care vor participa. Astfel ei vor
deveni la rândul lor edu-prenori, pentru ca misiunea Think
Hub să aibă continuitate. 



OBIECTIVE
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DESPRE PROGRAM
Într-o lume aflată în schimbare, marcată de profunde
transformări fără precedent în medicină, știință și tehnică și
influențată de numeroase probleme economice, politice,
sociale și culturale, relațiile interumane joacă un rol din ce în
ce mai important. Ca urmare a acestei realități, considerăm că
avem competența necesară pentru a contribui în proiecte care
vizează dezvoltarea unor comunități de învățare, precum și
crearea unor produse educaționale de calitate și inovatoare
care adresează această temă importantă pentru viitor.

Proiectele globale oferă beneficiarilor posibilitatea de a accesa
inteligența globală, de a investiga lumea, de a câștiga
perspective de ansamblu asupra nevoilor educaționale proprii,
de a comunica intergenerațional și multicultural și de a învăța
să ia măsuri pentru a-și îmbunătăți propria viața, dar și pentru
a o influența pozitiv pe a celor din jurul lor.

Accentuarea paradigmei învățării colaborative şi a
rolului pozitiv al progresului personal prin
cooperare în educația tinerilor și
profesorilor/adulților
Infuzie de bune practici pentru a face educația și
diversele metode de predare mai accesibile
Promovarea creșterii personale și adoptarea unor
practici europene/internaționale
Consolidarea relațiilor cu alte ONG-uri de profil și
schimbul de experiență cu profesioniști din
educația Europeană/internațională
Crearea unui cadru pentru prezentarea ideilor
noastre inovative și dezvoltarea unor proiecte
transnaționale, conduse chiar de noi
Consolidarea experienței de advocacy în educație.

PORTOFOLIU
PAFF
Parcours for the future - an innovative
approach to vocational orientation on
future jobs in diverging European regions

YOU CAN BE
Youth, believe in you and
become an entrepreneur! 

STRET TT 2
Students Today - Responsible
Entrepreneurs Tomorrow
Teacher Toolkit 2

Dragoș Belduganu, Responsabil parteneriate

2022 aș putea spune ca este un an cu mult internaționalism în
Școala de Valori, bazat pe experiența anilor trecuți în acest an am
încercat să identificăm parteneri din Uniunea Europeană și nu
numai, alături de care să contribuim împreună la proiecte pentru
dezvoltarea profesorilor, elevilor și studentilor din România. 

Am dezvoltat proiecte noi și împreuna cu peste 10 parteneri din 7
țări, am început să oferim oportunități de mobilitate pentru
participanții din proiectele noastre, să aducem bune practici în
România și să ducem mai departe din metodologiile dezvoltate de
noi în alte țări pentru a susține tinerii și profesorii. Am realizat că
putem aduce în proiecte un nivel de conținut ridicat, iar 2022 este
anul în care s-a concretizat faptul ca în activitățile Școlii de Valori
este important să contribuim și la dimensiunea Europeană a
educației.



Partener educațional
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SKILLS4LIFE
Pentru a contribui la pregătirea tinerilor, obiectivul
specific al parteneriatului strategic din cadrul
SKILL4LIFE, cofinanțat de către Programul Erasmus+ al
Uniunii Europene, este astfel de a împuternici profesorii,
lucrătorii din domeniul tineretului, cât și consilierii de
orientare profesională să predea tinerilor competențe
de proiectare a vieții.

În perioada octombrie 2020 - martie 2023, în cadrul consorțiul de proiect
format din Goethe-Institut (DE), Progettiamoci il futuro (IT), Școala de Valori
(RO), Tracé Brussel (BE) și orașul Mannheim (DE), se urmărește atingerea
acestui obiectiv prin dezvoltarea unui „set de instrumente de orientare
pentru proiectarea vieții” gata de utilizare. BIBB - Institutul Federal German
pentru Educație și Formare Profesională (DE) completează consorțiul în
calitate de partener asociat.

Skills4Life sau Abilitățile de design al vieții sunt o combinație de
cunoștințe, mentalități și abilități de care tinerii vor avea nevoie pentru a
face alegeri informate cu privire la educația lor și, ulterior, pentru a-și
dezvolta cariera într-un mediu de lucru caracterizat de schimbare continuă.

A oferi tinerilor o cale de orientare și Abilități de Design al Vieții înseamnă a
le permite să-și dezvolte autocunoașterea, precum și să înțeleagă și să
dobândească competențele de care au nevoie pentru a fi rezilienți și pentru
a adopta o atitudine de învățare pe tot parcursul vieții. 

Un „Set de Instrumente de Orientare” a fost creat cu parteneri europeni
pentru educatori și profesori pentru a dota mai bine copiii (gimnaziu și liceu)
cu „Abilități de design al vieții”. 

Setul de instrumente pentru orientarea în viață
este dezvoltat de toți partenerii de proiect, care o
pilotează cu aproximativ 500 de profesori și
10.000 de elevi din Belgia, Germania, Italia și
România. 

Acesta este compus din: 

Proiectul este cofinanțat de Programul Erasmus+ al Uniunii
Europene.

Check 4 Skills: un instrument de
autoevaluare on-line pentru a crește
autocunoașterea elevilor și modul în care
aceasta se raportează la diferite profiluri
profesionale.

Play 4 Skills: un joc de societate care să-i
ajute pe elevi să-și potrivească propriile
caracteristici și pe cele ale diferitelor
profiluri de muncă într-un mod ludic.  

Learn 4 Skills: o serie de module de
predare pe care profesorii/trainerii le pot
implementa cu ușurință în mediul lor de
lucru, sporind conștientizarea și abilitățile
elevilor.

Teach 4 Skills: un training de jumătate de zi
pentru a-i învăța pe profesori/traineri să
livreze aceste activități.

Impact 4 Skills: o metodologie de evaluare
a impactului care le permite educatorilor să
măsoare cu ușurință impactul și
eficacitatea intervențiilor lor, atât offline,
cât și on-line. 

Toate aceste instrumente au fost pregătite, mai
urmează tipărirea Play 4 skills, în 5 limbi, și
împărțirea jocurilor partenerilor pentru a fi
promovate local. Proiectul se va încheia anul
acesta. 2023, cu un eveniment de închidere, pe 22
Martie, la Bruxelles, unde vor fi invitați oficiali și
stakeholderi cu renume.

Goethe-Institut (DE), Aliseo Liguria (IT), Școala de Valori (RO), Tracé Brussel
(BE) și Orașul Mannheim (DE). BIBB - Institutul Federal German pentru
Educație și Formare Profesională (DE) completează consorțiul în calitate de
partener asociat.

Parteneri proiect

https://educatiefinanciara.disruptivethinking.ro/silvia-bogdan
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YOU CAN BE

Propune promovarea și multiplicarea conștientizării posibilităților
antreprenoriatului în rândul tinerilor europeni. Acest proiect a început în
octombrie 2021 și dorește să aibă o amprentă puternică la nivel local și să
fie recunoscut ca un actant principal în sprijinirea tinerilor către
antreprenoriat. Astfel, ne-am propus încă de la început să ne orientăm
acțiunile gândite strategic și conținutul educativ dezvoltat către: instituții de
învățământ, asociații cunoscute care lucrează cu tinerii, centre de tineret,
fundații și orice alt actant în zona tineretului.

Proiectul are trei secțiuni, o parte teoretică, o parte ghidată și una aplicată:

În anul 2023 așteptăm prima schiță a
manualului, o simulare a primului program
de mentorat și susținerea primului
workshop cu tinerii antreprenori. 

În 2024 urmează finalizarea manualului
care promovează antreprenoriatul și ghidul
de mentorat, dar și un nou rând de
workshop-uri și evaluarea impactului
programului de formare pentru mentori.

Partea teoretică este compusă din dezvoltarea unui manual de
activități și bune practici cu scopul de a promova și încuraja
antreprenoriatul în rândul tinerilor. 
În această secțiune, partenerii din proiect și-au pus la comun
expertiză prin a propune conținut și activități, sub forma unor
schițe model (Work sheets). Consorțiul You can be pilotează aceste
schițe, măsoară impactul și dezbat în cadrul întâlnirilor posibilitatea
încadrării lor în manual final, menit să promoveze antreprenoriatul
în rândul tinerilor. Realizarea acestui manual este preconizată
pentru luna August a anului 2024.

Partea ghidată este reprezentată de Dezvoltarea unui program de
mentorat. 
Menirea acestuia este de a atrage o bază de adepți ai programului
nostru, de a optimiza eficiența transferului de informație de la
mentor la ucenic și de a promova foști tineri cursanți la statutul de
mentori, care vor continua să susțină antreprenoriat și dezvoltarea
personală. Vom aduce laolaltă unelte de lucru de la fiecare
partener, le vom discuta, vom culege testimoniale, iar rezultat se va
concretiza tot într-un manual de bune practice pe mentorat.
Subiectul va fi „Socialul, Solidaritatea Economică și Încrederea în
dezvoltarea personală.

Un program care îi antrenează pe tinerii europeni (European Youth
Training Program) reprezintă partea aplicată.
Pe parcursul a trei ani se desfășoară workshop-uri în diferite țări
partenere unde tinerii antreprenori își exersează competențele, dar
și propun idei și modele de succes. 

Youth, believe in you and become an entrepreneur! 

Fondation Apprentis d'Auteuil, Franța
VILNIAUS KOLEGIJA, Lituania
Organization for Social Innovation ”ARNO”, Macedonia de Nord
Zaklada Znanje na djelu, Croația

Parteneri

Proiectul este cofinanțat de Programul Erasmus+ al Uniunii
Europene.
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STRET TT 2

STRET TT 2 va îmbunătăți competențele cheie ale profesorilor prin utilizarea
unei abordări inovatoare și moderne a antreprenoriatului. Proiectul va
stimula, de asemenea, motivația și creativitatea profesorilor, oferindu-le
spațiu pentru a co-crea programele școlare, pentru a susține cursuri,
ateliere de lucru, concursuri, simulări etc., pe baza schimbului de know-how
și a mobilităților internaționale. 

Partenerii vor produce un ghid cadru de competențe pentru cadrele
didactice de liceu din școlile implicate în proiect, în special pentru profesorii
de antreprenoriat, prin intermediul unei cooperări inter-curriculare și
intersectoriale cu ONG-urile și factorii de decizie din școli. 

Prin acest proiect, profesorii vor avea parte de mai multe cursuri de formare
pentru a-și spori competențele, vor intelege platforma Dig.Comp.Edu, vor
experimenta prin practica și vor trece prin mobilități pentru a primi noi
abordări didactice din diferite țări.

STRET TT 2 va adopta, de asemenea, instrumentele digitale și învățarea
digitală și va avansa competențele digitale ale profesorilor prin crearea de
ghiduri privind modul de utilizare a instrumentelor digitale în evaluarea
reflexivă și autoevaluarea elevilor, în special SELFIE. Proiectul în ansamblul
său și setul de instrumente pentru profesori au constat din: Programe de
învățământ privind SE, CSR și filantropia.

Students Today - Responsible Entrepreneurs Tomorrow Teacher
Toolkit 2

Organization for Social Innovation ”ARNO”,
Macedonia de Nord
Istituto Istruzione Superiore Statale ”Marini-
Gioia”, Italia
SUGS Gimnazija Rade Jovchevski Korchagin,
Lituania

Parteneri

PAFF

părțile interesate implicate în orientarea profesională (responsabile de
a-i ajuta pe tineri să-și facă alegerea carierei)
tinerii (care vor modela viitorul și pentru care trebuie făcute
transformările tangibile).

Proiectul “Parcursuri pentru viitor - o abordare inovatoare a orientării
profesionale privind viitoarele locuri de muncă în regiuni europene
divergente” își propune să crească înțelegerea modului în care
transformările actuale, în special schimbările de mediu/climatice și
progresul digital vor avea un impact asupra pieței muncii, în ceea ce
privește calificările necesare, domeniile de activitate și competențele
transversale și de sustenabilitate.

Pentru două grupuri țintă:

Acest proiect își propune să sprijine părțile interesate din domeniul
educației profesionale și practicienii din domeniul orientării pentru a
dezvolta o mai bună înțelegere a viitoarelor tendințe de pe piața muncii -
puternic influențate de criza ecologică și climatică și de revoluția digitală -
atât pentru propriul sector, cât și în rândul tinerilor.

Parcours for the future - an innovative approach to vocational
orientation on future jobs in diverging European regions

LIFE e.V., Germania
GOETHE-INSTITUT EV, Belgia
AGENZIA REGIONALE PER IL LAVORO, LA
FORMAZIONE E L'ACCREDITAMENTO, Italia
Organization for Social Innovation ”ARNO”,
Macedonia de Nord
Goethe-Institut Innovation Lab, Italia

Parteneri

Proiectul este cofinanțat de Programul Erasmus+ al Uniunii
Europene.

Proiectul este cofinanțat de Programul Erasmus+ al Uniunii
Europene.
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ȘCOALA BUNĂTĂȚII
Școala Bunătății este o campanie de fundraising cu și pentru tineri și,
totodată, o inițiativă educațională care promovează cultura blândeții,
generozității și a compasiunii în rândul tinerilor. Școala de Valori este pentru
zeci de mii de tineri, organizația care i-a ajutat să spună „Știu cine vreau să
fiu când voi fi mare!”. 

De 10 ani, prin programele noastre, călăuzim tinerii și îi ajutăm să își
exprime potențialul astfel încât să formeze generația celor care vor
transforma România într-o societate bazată pe valori. Din păcate, mulți sunt
cei cărora nu reușim să ne adresăm. Sunt tinerii care rămân în urmă, sunt
cei pe care societatea ajunge să îi judece mai târziu pentru comportamentul
și insuccesul lor, fără ca noi să fi avut grijă față de suferința lor, la momentul
potrivit! 

DONOR CARE
În 2022 am lansat prima campanie de Direct Debit în domeniul educației
non-formale, alături de Asociația pentru Relații Comunitare. 

Ne-am propus să fim alături de cei care cred în puterea educației centrate
pe valori, dar care încă nu au ajuns la noi. Împreună cu o echipă de tineri
fundraiseri, care cred că educația este cea care va aduce schimbarea în
societate, am lansat campania de fundraising stradal. Poate te-ai întâlnit cu
fundraiserii Școala de Valori în cele mai cunoscute locuri din București și ai
discutat cu ei despre cum donația ta poate schimba viața a mii de elevi pe
an. Ei sunt participanții din proiectele noastre care își descoperă potențialul
cu ajutorul atelierelor de consiliere și orientare vocațională. Fie că visează să
devină medici, scriitori sau mecanici, ei vor fi adulții care vor schimba
societatea în care trăim. Prin intermediul programelor educaționale și
atelierelor de consiliere, elevii vor putea să-și cunoască talentele, să le
perfecționeze și să aibă mai multe șanse pentru un job care să-i pună în
valoare. 

Continuăm campania și în 2023, așa că avem nevoie în continuare de
susținerea celor care vor să se implice în educație. Află mai multe despre
cum poți să ne fii alături prin donare aici: scoaladevalori.ro/doneaza

REZULTATELE DIN 2022
O echipă formată din DonatoriFundraiseri13 606

https://scoaladevalori.ro/doneaza/


Asistent comunicare: Iustina Bucur

FACEBOOK

447.149 
22.946
16.994
1.464
500

Persoane

Audiență

Vizite pe pagină

Aprecieri noi
pe pagină

Postări aprox.

COMUNICARE și PR 2022 - în cifre

LINKEDIN

5.092
37

Adepți

Postări

DEPARTAMENTELE ȘCOLII DE VALORI
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COMUNICARE ȘI PR
Proiectele desfășurate în 2022 au avut fiecare locul bine calculat în
planurile de comunicare, un mixt între social media, comunicate de presă și
intervenții media. Ne-am dorit să aducem noutate: prin newslettere,
TikTok, evenimente online, youtube, intervenții media și campania de
donare. 

Pagina de Facebook Școala de Valori rămâne canalul principal de
comunicare, cu peste 500 de postări în 2022, cu impact de 447.149 de
persoane, astfel am ajuns să avem o audiență de 23.000 de persoane.
Alături de această pagină, publicul nostru și participanții din proiectele ne
mai găsesc pe Bursele stART și Excepționalii. Noutatea anului acesta o
reprezintă postările care conțin sfaturi financiare și de carieră. 

Evenimentele desfășurate live pe Facebook Școala de Valori au adus un
public de 37.000 de persoane. Alături de webinariile din cadrul proiectul
Profesii Bine Cimentate, organizat alături de Holcim Romania, am mai
desfășurat și alte 3 evenimente suport pentru proiecte noastre. Cel mai
mare impact l-a avut evenimentul „Rolul profesorului în dezvoltarea
abilităților și competențelor tinerilor”. 

Pagina de Instagram Asociația Școala de Valori a atins 500 de urmăritori,
iar cea de TikTok construită pentru a le fi suport tinerilor din comunitate cu
pastile de educație financiară a ajuns la 142 de urmăritori și aproape 700 de
aprecieri. Linkedin rămâne legătura dintre business și pașii pe care îi fac
participanții noștri din proiecte, aici cifrele se situează în jurul la 5.000 de
adepți. 

Proiectele noastre au ajuns și în mass media, ca suport pentru înscrierile în
proiecte sau pentru activarea celor care susțin educația centrată pe valori.
Au fost trimise către presă 17 comunicare, am organizat 10 apariții Radio și
15 în cadrul televiziunilor, în format de știre sau interviu. Interesul pentru
educație este arătat și de numărul articolelor publicate - peste 40.

Manager Comunicare și PR: Mirela Samoilă

https://www.facebook.com/ScoaladeValori/
https://www.instagram.com/asociatiascoaladevalori/
https://www.linkedin.com/company/scoala-de-valori/


Anul 2022 a însemnat activare pe multiple canale de comunicare,
ne-am dorit să-i aducem aproape de noi pe cei care sunt interesați
de domeniul educației, dar și pe cei care au nevoie acută de
proiectele noastre. Am vrut să-i cunoaștem mai bine pe cei din
comunitatea Școala de Valori, pentru a ști cum să le fim alături în
procesul de dezvoltare. Credem că împreună ne putem găsi
potențialul și putem învăța cum să ne autodepășim, pentru că ne
interesează Bunăstarea generației actuale și viitoare. Avem nevoie
unii de alții, doar așa vom putea să dezvoltăm Școala Bunătății,
misiunea noastră în 2023.

Mirela Samoilă
Manager Comunicare și PR

Total

EVENIMENTE

6

Dăm șanse tinerilor talentați - 2,3 K impact, 263 - reacții
și distribuiri
Evenimentul Rolul profesorului în dezvoltarea abilităților
și competențelor tinerilor - 2,1 K impact , 157 reacții și
distribuiri, Scoaladevalori.ro 17 iulie - 31 decembrie 2022
Cum transformi pasiunea în job - 1,2 K - impact, 75 -
reacții și distribuiri

1.

2.

3.

Proprii 3

Pe canalul de Youtube Școala de Valori au fost urcate în 2022 26 de
videoclipuri. Cele mai multe vizualizări le-a strâns videoclipul despre
importanța atelierelor de educație financiară pentru copii. Este vorba despre
un interviu susținut de președintele Asociației Școala de Valori, Silvia
Bogdan, la Prima TV. 

În 2022, comunitatea Școala de Valori, formată din 13.000 de persoane, a
beneficiat de 51 de newslettere. Spre finalul anului, am susținut prin
newsletter și evenimentul „Jocul Limitelor” care a făcut trecerea comunității
de profesori spre platforma escoaladevalori.ro, o platformă care este suport
în dezvoltarea personală, educațională și profesională a grupului țintă.

Tot în decembrie, am demarat o campania de donare pentru consiliere în
carieră cu ajutorul Asociației Producătorilor și Organizatorilor de Spectacole
din România - APOSR, prin participarea fundraiserilor Școala de Valori și a
echipei noastre la concertul „Crăciun Vienez”, de la Sala Palatului. 

Departamentul de Comunicare și PR a fost alături de echipă și de
parteneri, dar și de comunitatea Școala de Valori în 2022 prin acțiuni
mixte de comunicare, pentru a le răspunde cerințelor. Ne dorim, ca
împreună, să facem accesibile oportunitățile pentru elevi, studenți
și profesori, să transformăm poveștile participanților în inspirație,
iar educația să fie baza prin care copiii, tinerii și adulții își dezvoltă
potențialul.

NEWSLETTERE

51
PUBLIC RELATIONS

17
10
15
42
40

Comunicate

Radio

Televiziune
(știri și interviuri)

Publicații
(majoritatea online)

Articole de blog

SITE: scoaladevalori.ro

28.290
57.000

Useri

Vizualizări

35-44 de ani 
45-55 de ani 
18-24 de ani 

Top useri în funcție
de vârstă

Top state România
SUA
Republica Moldova

Top orașe București
Cluj-Napoca
Iași

Useri în funcție
de gen

66,87% Femei
33,13% Bărbați

YOUTUBE

26Videoclipuri

Loc I - intervenție Prima TV - 209 vizualizări - subiect:
educația financiară pentru copii / Silvia Bogdan; 
Loc II - intervenție TVR 1 - Bursele stART - Silvia Bogdan
Loc III - intervenție Metropola TV - Excepționalii Sector 2 -
Galina Manole.
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Site-ul scoaladevalori.ro a jucat un rol important în difuzarea mesajele
despre proiecte desfășurate, dar și informații despre viziune, misiune și
scopul asociației. În jumătate de an, am înregistrat aproape 57.000 de
vizualizări. Cele mai mult accesări au fost pentru Bursele stART, Home page,
Programe, Implică-te și Act by PEPCO. În top 10 se află și articole din blogul
Școala de Valori. Dacă ne referim la numărul de useri, au fost peste 28.000,
cei mai mulți din București, Cluj Napoca și Iași. Publicul preponderent este
feminin, 66,87%, cu vârsta între 35-44 de ani. Pe blogul Școala de Valori au
fost postate 40 de articole.  

https://www.youtube.com/@ScoaladeValoriRomania
https://scoaladevalori.ro/


Coordonator departament: Mădălina Tămaș

Ore de creare
a conținutului
educațional

Conținut creat de
Silvia Bogdan pentru

18 proiecte
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TRAINING & LOD

352

Traineri autentics
au livrat în 202243 Traineri pe

educație financiară87 Rapoarte de cercetare
elaborate în 202251

CERCETARE

Asistentă departament: Ștefania Frîncu

Creator de conținut educațional: Silvia Bogdan

Coordonator departament: Bianca Matache

Coordonator departament: Andreea Nicutar

Asistentă departament: Bianca Butacu



196
VOLUNTARI
activ implicați

144
CONTRACTE
semnate

3.213
ORE

VOLUNTARIAT

41
ORE

ACT by
PEPCO

28
ORE

Bursele
stART

18
ORE

Career
Bus

17
ORE

Edu
Networks

73
ORE

Pepin
Teen

2.817
ORE

PepinTeen
Hubs

40
ORE

Dep.
Comunicare

60
ORE

Dep.
Cercetare

11
ORE

Dep.
tehnic

31
ORE

Traduceri

3
ORE

FLiP

70
ORE

Pedagogie
Digitală

Coordonator departament: Diana Răcman

Coordonator departament: Lia Cozma

ANDRA CALENIC
Graphic designer

ANCA TOMESCU
Graphic designer

ADA MARINCA
Graphic designer

SORIN SUCIU
Dezvoltator de
platforme digitale

SONIA NACHIU
Fotograf

MIRCEA GAGNIUC
DPO
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VOLUNTARI

COLABORATORI



PARTENERI  PROIECTE INTERNAȚIONALE

PARTENERI  ECOSISTEM

PARTENERI SUPORTERI

PARTENERI  MEDIA ȘI COMUNICARE

PARTENERI  INSTITUȚIONALI

Liceul Tehnologic
Fierbinți-Târg

PARTENERI
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PARTENERI
ING Hubs
Romania

PARTENERI  EDUCAȚIONALI

https://centrulunirea.ro/iasi/


Dacă ești persoană fizică, redirecționează anual 3,5%
din impozitul pe venitul personal datorat statului; în
perioada ianuarie-mai te poți înscrie. Aici găsești cel mai
rapid mod de a-ți completa formularul.

REDIRECTIONEAZĂ-ȚI IMPOZITUL

Dacă ești IMM, redirecționează cu o frecvență
trimestrială 20% din impozitul pe venit datorat statului;
perioadele propice unor astfel de inițiative de
responsabilitate socială sunt sfârșitul lunilor martie,
iunie, septembrie și decembrie. Vezi detalii aici.
Dacă ești Corporație, sponsorizează-ne cu 20% din
impozitul pe profit datorat statului de companie; ar fi
extraordinar dacă ai apela anual la facilitățile legii
sponsorizării. Contactează-ne la adresa:
finantari@scoaladevalori.ro

Fă o donație recurentă sau unică.
DONEAZĂ

Ajută-ne să creștem comunitatea
celor pasionați de educație, dând
like și share postărilor noastre de
pe paginile de Facebook, Instagram
și LinkedIn ale Școlii de Valori. 

Vorbește altora despre activitățile
noastre și încurajează dialogul
constructiv pe oricare dintre
canalele noastre de social media!

LIKE ȘI SHARE

Avem nevoie de oameni ca tine, care pot da din timpul lor
pentru a contribui la educația tinerilor și profesorilor care au
cel mai mare nevoie de sprijin, mai ales în perioada pe care
tocmai o traversăm. Trimite-ne un mesaj cu intenția ta la
adresa voluntariat@scoaladevalori.ro
Formular de înscriere Voluntar la Școala de Valori

FII VOLUNTAR sau MENTOR în programele noastre

Ajută-ne să strângem bani pentru a da o șansă la educație
copiilor și tinerilor defavorizați. Dacă vrei să afli mai multe
despre cum putem face asta împreună, scrie-ne un email la
adresa fundraising@scoaladevalori.ro

FII FUNDRAISER

Vorbește familiei, prietenilor, colegilor și cunoștințelor tale
apropiate despre cadoul pe care dorești să-l primești și
încurajează-i să te ajute să-ți îndeplinești dorința, rugându-i
să acceseze pagina profilului tău pe care și-o poți crea la
acest link: www.sdv.galantom.ro

DONEAZĂ-ȚI ZIUA DE NAȘTERE

Oferă-ne o experiență educațională împărtășindu-ne din
ceea ce tu știi să faci cel mai bine. La rândul nostru suntem
dornici să învățăm lucruri noi și să ne dezvoltăm pentru a
crește mai mari. Ne lăsăm inspirați, pentru că doar învățând
putem să creștem mari și să devenim cine ne dorim să fim!
Dacă consideri că ne poți sprijini în acest demers, te rugăm
să ne scrii la adresa: management@scoaladevalori.ro  

ÎNVAȚĂ-NE

Dacă ești scutit de impozit și totuși vrei să
ajuți, descarcă formularul precompletat cu
datele noastre și transmite-l familiei,
prietenilor, colegilor și cunoștințelor tale.

IMPLICĂ-TE!
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FORME DE SPRIJIN/ DONARE
Dacă vrei să trăiești într-o societate bazată pe valori puternice şi să fii
înconjurat de oameni motivați, vino alături de noi să o construim împreună,
începând chiar de astăzi! Vezi mai jos cum te poți implica!

https://formular230.ro/scoala-de-valori
https://scoaladevalori.ro/campania-20/
mailto:finantari@scoaladevalori.ro
https://scoaladevalori.ro/fa-o-donatie/
https://scoaladevalori.ro/fa-o-donatie/
https://www.facebook.com/ScoaladeValori/
https://www.instagram.com/asociatiascoaladevalori/
https://www.linkedin.com/company/scoala-de-valori/
mailto:voluntariat@scoaladevalori.ro
https://forms.gle/7ye3PCgoyHaFQJMy6
mailto:fundraising@scoaladevalori.ro
https://sdv.galantom.ro/
https://redirectioneaza.ro/scoala-de-valori
https://scoaladevalori.ro/implica-te/
https://scoaladevalori.ro/implica-te/


www.scoaladevalori.ro

Mulțumim că susții EDUCAȚIA CENTRATĂ PE VALORI!
Avem nevoie de susținerea ta și în 2023! 

https://www.facebook.com/ScoaladeValori/
https://www.instagram.com/asociatiascoaladevalori/
https://www.linkedin.com/company/scoala-de-valori
https://www.youtube.com/scoaladevaloriromania
https://scoaladevalori.ro/
https://scoaladevalori.ro/implica-te/
https://scoaladevalori.ro/implica-te/

